



Sárospatak Város Rendelőintézete

3950 Sárospatak, Comenius u. 20.

Tel.: 47/513-110 Fax.: 47/311-400

e-mail:rendelointezet.igazgato@spvri.hu



Iktató szám: 57-10/2020.

Tárgy: Központi Háziiorvosi Ügyelet  
ideiglenes telephely változása

**Sárospatak Járás illetékességi területén lévő valamennyi Polgármester részére**  
**Székhelyén**

**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

Tájékoztatom, hogy **Sárospatak Város Központi Háziiorvosi Ügyelete** Sárospatak, Comenius utca 16. szám alatti telephelyről a **veszélyhelyzet időtartamára a mai naptól (2020. március 23-tól) átköltözik Sárospatak, Comenius utca 20. szám alatt található Rendelőintézet főépületébe.**

2020. március 20. péntek 16 órától a lakosság tömegesen kisebb és nagyobb csoportokban nem sürgősségi ellátásért folyamatosan megjelent a Központi Háziiorvosi Ügyeletben, a széleskörű lakossági tájékoztatók és Polgármesteri tájékoztatók ellenére.

Egyeztetve Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályával a járványveszély csökkentése és az ügyeleti feladatot ellátó kollegák biztonsága érdekében mai nappal a Háziiorvosi Ügyelet beköltözik a Rendelőintézet épületében és meg is kezdi működését.

**A Háziiorvosi ügyelet ügyeleti időben (hétköznap: 16 órától – 8 óráig, hétvégén: 8 órától – 8 óráig) megközelíthető a Rendelőintézet főbejáratán (fotocellás ajtón) keresztül.**

A korábbi ügyelet bejáratára tájékoztató táblák lesznek elhelyezve, telefonszám változás nem fog történni tekintettel arra, hogy a központi telefonszámunk az Országos Mentőszolgálat Központi Diszpécserszolgálatához fut be (06-46/477-104).

Kérem jelen levélemhez **melléklet lakossági tájékoztatót helyben szokásos módon, honlapon megjeleníteni és a lakosság széles körű tájékoztatásában segítséget nyújtani szíveskedjen!**

**Segítő közreműködésüket előre is köszönöm!**

**Tisztelettel:**

**Bereiné dr. Jakab Beáta**  
Intézményvezető

# **FONTOS FELHÍVÁS KÜLFÖLDRŐL HAZAÉRKEZETT LAKOSOKHOZ!**

Az új koronavírus magyarországi terjedésének csökkentése érdekében, **nyomatékosan felhívjuk mindazon lakosok figyelmét, akik külföldről érkeztek vagy érkeznek haza**, hogy a hazaérkezés napján azonnal jelezzék hazaérkezésüket, az alábbi elérhetőségeken:

- **Viss Község Önkormányzata** tel.: +3647/344-068
- **Szerencsi Járási Hivatal Sátoraljaújhelyi Népegészségügyi Osztálya**

Munkaidőben 7:30 órától – 16:30 óráig: +3647/521-036

Munkaidőn kívül: +3630/931-3114

Nyomatékosan kérjük, hogy a koronavírus további terjedésének megakadályozása érdekében, **a hazaérkezés napjától számított 14 napig helyezték magukat házi karanténba!**

Fontos, ha bármilyen **tünetet észlel magán, haladéktalanul értesítse telefonon házi orvosát.**

**Javasoljuk, hogy a hazaérkezőkkel közös háztartásban élők se menjenek közösségbe.**

A Járványügyi szabályok pontos és szigorú betartása mindannyiunk érdeke. Felelős emberi magatartással tudjuk megóvni szűkebb és tágabb környezetünket a fertőzéstől, így tudjuk lassítani a vírus további terjedését.

**A társadalmi felelősségvállalás közérdek, VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!**

**Tisztelt Lakosság!**

Ahhoz, hogy a koronavírus fertőzés veszélyeit minimálisra csökkentsük a következő hetekben, a lakosság egészsége megóvása érdekében kérnénk a **sárospataki Fogorvosi Ügyeleti ellátás igénybevételekor** az alábbi szabályok, előírások pontos betartását:

**Fogorvosi Ügyelet keretében csak sürgősségi ellátás nyújtható:** (fogak friss baleseti sérülése, fogeltávolítás, fogakból kiinduló gyulladások csökkentése, vérzés csillapítása, idegentest-eltávolítás, törött fog lecsiszolása, gyökércsatorna megnyitása, szájüregben belüli tályog megnyitása és a mind ezekhez szükséges érzéstelenítés).

**Amennyiben sürgősségi ellátást igényel, ügyeleti időben a Fogorvosi Ügyelet közvetlen telefonszámát 47/513-120 hívja. A fogorvosi ügyeleten kizárólag a fogorvos által megadott időpontban jelenjen meg.**

**Fogorvosi ügyelet címe: 3950 Sárospatak, Comenius u. 20.**

**Rendelés: Szombat, Vasárnap: 9.00-13.00-ig**

**Ellátási terület: Sárospatak és Sárospataki Járás lakossága**

**Kérnénk kedves betegeinket, hogy a fertőzés veszély csökkentése érdekében csak indokolt esetben a keressék a Fogászati Ügyeletet.**

**Közösen, a szabályok folyamatos betartásával, egymásra figyelve tudunk azért a legtöbbet tenni, hogy megóvjuk magunkat és szeretteinket a fertőzés veszélyétől.**

**Vigyázzunk egymásra!**

**Sárospatak Fogorvosi Ügyelet**

## **Tisztelt Lakosság!**

Ahhoz, hogy a koronavírus fertőzés veszélyeit minimálisra csökkentsük a következő hetekben, a lakosság egészségének megóvása érdekében, kérnénk a **sárospataki Központi Háziorvosi Ügyeleti ellátás igénybevételekor** az alábbi szabályok, előírások pontos betartását:

Ha **Ön vagy családtagja hirtelen belázasodik, köhög vagy nehezebben lélegzik**, és az **elmúlt 14 nap folyamán külföldön járt**, vagy esetleg arról van tudomása, hogy **új koronavírusal igazoltan fertőzött személlyel érintkezett**, akkor **telefonon hívja a háziorvosi ügyeletet (06-46/477-104)**.

A hívásokat az Országos Mentőszolgálat Irányító Központja fogadja. Mondja el a diszpécsernek a tüneteket és azt, hogy az elmúlt időszakban pontosan hol járt külföldön vagy azt, hogy hol és mikor találkozhatott olyan személlyel, aki igazoltan új koronavírusal fertőződött. A telefonálás lehetővé teszi, hogy indokolt esetben a diszpécser a kijelölt egészségügyi intézménybe utalja anélkül, hogy a betegnek meg kellene jelennie az ügyeleti rendelőben. Ez segít megelőzni a fertőzések terjedését is. Feltétlenül kövesse a Mentőszolgálat diszpécserének útmutatásait, és működjön együtt a népegészségügyi hatósággal.

Ismételten felhívánk a figyelmet, hogy a Központi Háziorvosi Ügyelet keretében **csak sürgősségi ellátás nyújtható**.

Kérnénk kedves betegeinket, hogy a fertőzés veszély csökkentése érdekében csak indokolt esetben keressék a Központi Háziorvosi Ügyeletet.

Közösen, a szabályok folyamatos betartásával, egymásra figyelve tudunk azért a legtöbbet tenni, hogy megóvjuk magunkat és szeretteinket a fertőzés veszélyétől.

**Vigyázzunk egymásra!**

**Sárospatak Központi Háziorvosi Ügyelet**